

В здании городской администрации проходит досрочное голосование. Сделать свой выбор в пользу того или иного кандидата могут те избиратели, которые 14 сентября по уважительным причинам не придут на избирательные участки. Об этом они пишут соответствующее заявление.

Людей приходит очень много. Десятки человек стоят в очереди. Мы спросили у девушек, чьё место было в самом «хвосте»:

- Вы ожидали, что будет столько народу?

- Нет. Но мы обязательно отстоим, сколько придётся, и проголосуем.

- Мы тоже, - откликаются их соседки. - Хотим, чтобы наши голоса были учтены, а 14 сентября будем в отъезде.

Члены избирательной комиссии говорят, что давно не видели такой активности избирателей.

Избирательная комиссия напоминает: если граждане по какой-либо уважительной причине не могут прийти на избирательные участки 14 сентября, когда пройдут выборы губернатора, они могут проголосовать досрочно.

Это можно сделать в территориальной избирательной комиссии с 3 по 9 сентября, в участковой избирательной комиссии с 10 по 13 сентября - в будние дни с 16:00 до 22:00, в выходные с 10:00 (адреса комиссий можно найти на сайте облизбиркома samara.izbirkom.ru). При себе необходимо иметь паспорт или заменяющий его документ. Это позволит каждому заранее спланировать своё время и проявить свою гражданскую позицию, приняв участие в голосовании заблаговременно. Бланк заявления о досрочном голосовании можно получить непосредственно в избирательной комиссии либо скачать с сайта облизбиркома.

Напомним, 14 сентября 2014 года состоятся досрочные выборы губернатора Самарской области. Масштабная избирательная кампания проходит в губернии впервые за последние 14 лет. Последний раз всенародные выборы главы региона были в 2000 году. Непосредственно 14 сентября, в единый день голосования, избирательные участки в области будут работать с 8:00 до 22:00